Электрический чайник CEJ-3500

Благодарим Вас за покупку электробытового прибора торговой марки Binatone.

Электробытовая техника Binatone изготовлена в соответствии с европейскими разработками. На первоначальных этапах проектирования приборов придается большое значение внедрению новейших технологий, соответствию требованиям эргономики и надежности, а также международным стандартам безопасности.

На дальнейших этапах разработки приборы собираются из прочных и надежных деталей и блоков на современных предприятиях под непрерывным наблюдением квалифицированных специалистов в области контроля качества продукции. На любом этапе проектирования и изготовления продукции огромное внимание уделяется ее качеству.

Продукция торговой марки Binatone широко представлена на рынках 50 стран мира. Большие объемы производства позволяют удовлетворить требования покупателей в высококачественной продукции по конкурентоспособной цене. Такой подход сделал Binatone одной из лидирующих компаний в области производства электробытовой техники.

Перед тем, как приобрести любой электрический прибор, мы рекомендуем Вам ознакомиться со всей бытовой техникой Binatone. Внимательно сравните дизайн моделей, их характеристики, качество и, конечно же, цены изделий Binatone с продукцией других фирм. Чтобы помочь Вам определиться в выборе покупки, на упаковке прибора представлен подробный перечень характеристик заинтересовавшей Вас модели Binatone.

Надеемся, что техника Binatone прослужит Вам долгие годы.
Внимательно прочтите данную инструкцию перед первым использованием, чтобы ознакомиться с работой нового прибора. Пожалуйста, сохраните инструкцию для дальнейших справок.
МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Во время эксплуатации прибора всегда соблюдайте следующие меры предосторожности:

· Перед первым использованием проверьте, соответствует ли напряжение, указанное на приборе, напряжению электрической сети в Вашем доме. 

· Используйте прибор только в целях, предусмотренных данной инструкцией.

· Используйте только приспособления, входящие в комплект прибора.

· Во избежание поражения электрическим током не погружайте прибор, вилку или электрический шнур в воду или другие жидкости. Ставьте прибор в такие места, где он не может упасть в воду или другие жидкости. При попадании воды на прибор, немедленно отключите его от  сети. Не пользуйтесь прибором, упавшим в воду. Отнесите его в уполномоченный сервисный центр.

· Не допускайте детей к работе с прибором без присмотра взрослых.
· Не оставляйте включенный в сеть прибор без внимания.

· Во избежание перегрузки электрической сети не подключайте другой прибор высокой мощности к той же сети, к которой подключен ваш прибор.

· Отсоединяйте прибор от сети после окончания использования, перед перемещением с одного места на другое и перед чисткой.

· Никогда не тяните за шнур при отключении прибора от сети; возьмитесь за штепсельную вилку и выньте ее из розетки.

· Не допускайте соприкосновения шнура или самого прибора с нагретыми поверхностями. 

· Располагайте прибор и шнур так, чтобы никто не смог случайно задеть шнур и опрокинуть прибор.

· Не пользуйтесь прибором с поврежденным электрическим шнуром или штепсельной вилкой. Не пытайтесь отремонтировать прибор самостоятельно. Замена электрического шнура и штепсельной вилки должна производиться только в уполномоченном сервисном центре.

· Никогда не разбирайте прибор самостоятельно; неправильная сборка может привести к поражению электрическим током во время последующего использования прибора. Все ремонтные работы должны производиться только в уполномоченном сервисном центре.  

· Не пользуйтесь прибором в местах, где в воздухе могут содержаться пары легковоспламеняющихся газов.

· Этот прибор предназначен только для домашнего использования и не предназначен для коммерческого и промышленного использования.

· Выполняйте все требования данной инструкции.

СПЕЦИАЛЬНЫЕ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

· Не дотрагивайтесь до нагретых частей прибора. Не дотрагивайтесь до внешней поверхности чайника, за исключением теплоизолированной ручки, во время кипячения воды или при наличии горячей воды внутри прибора.

· Полностью охлаждайте чайник перед чисткой или помещением его на хранение.

· Отсоединяйте прибор от сети при длительном хранении, перед заполнением / выливанием воды, перед перемещением с одного места на другое.

· При использовании прибора устанавливайте его только на термостойкие, ровные и сухие поверхности. 

· Во избежание ожогов горячим паром всегда плотно закрывайте крышку перед тем, как включить чайник. Избегайте контакта с горячим паром. ВНИМАНИЕ! Никогда не открывайте крышку чайника непосредственно до или после закипания.

· Перед включением чайника убедитесь, что уровень воды находится не ниже минимальной и не выше максимальной отметки на шкале уровня воды. В чайнике предусмотрена защита от перегрева при включении чайника без воды. При перегреве чайника срабатывает защитное устройство, которое отключает его при отсутствии или при слишком низком уровне воды внутри чайника. После срабатывания защитного устройства чайник должен полностью охладиться прежде, чем  сможет кипятить воду. Чайник не включится, если он слишком горячий. ВНИМАНИЕ! Частое включение прибора без воды может привести к выходу из строя защиты, поэтому перед включением чайника всегда проверяйте наличие воды в нем. Всегда следите за тем, чтобы уровень воды в чайнике был не  слишком низкий.

· Всегда выключайте чайник перед тем, как снять его с подставки.

· Используйте чайник только с той подставкой, которая поставляется с ним в комплекте.

· Не заполняйте горячий чайник  холодной водой или холодный чайник горячей водой. ВНИМАНИЕ! Избегайте резких перепадов температур при заполнении чайника водой.

· Подключайте прибор только к электросети с защитным заземлением. Если Ваша розетка не имеет защитного заземления, обратитесь к квалифицированному специалисту. Не переделывайте штепсельную вилку и не используйте переходные устройства. ВНИМАНИЕ! При подключении к сети без защитного заземления возможно поражение электрическим током.

· Чаще очищайте нагревательный элемент чайника от известкового налета (накипи). Помните, что использование чайника с сильным известковым налетом может привести к выходу его из строя. ВНИМАНИЕ! Для очистки чайника от накипи используйте только специально предназначенные для этого средства.

ОПИСАНИЕ ДЕТАЛЕЙ ПРИБОРА
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1. Корпус 

2. Откидная крышка 

3. Съемный фильтр 

4. Двухсторонняя шкала уровня воды

5. Кнопка вкл./выкл. 

6. Сетевой  индикатор 

7. Подставка с местом для хранения шнура

ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ

Вскипятите и вылейте воду несколько раз перед первым использованием прибора. Прочитайте нижеприведенные инструкции о том, как эксплуатировать чайник.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

1. Поставьте чайник с подставкой на сухую горизонтальную поверхность. 

2. Снимите чайник с подставки (7), откройте крышку (2), и заполните чайник водой.

Примечание: Для вашего удобства крышка чайника фиксируется в вертикальном положении. Чтобы открыть крышку чайника сначала нажмите на кнопку, расположенную на  крышке, и небольшим усилием закрепите ее, как показано на рисунке В.

3. Убедитесь, что уровень воды находится между максимальной и минимальной отметками на шкале уровня воды (4). Не включайте пустой чайник.

4. Закройте крышку (2) и поставьте чайник на подставку (7).

5. Вставьте штепсельную вилку в розетку с напряжением, совпадающим с информацией, указанной на приборе.

6. Включите чайник с помощью кнопки вкл./выкл. (5). При этом загорится световой индикатор, свидетельствующий о том, что идет процесс кипячения воды.

7. Прибор автоматически выключится, как только вода закипит; отсоедините чайник от сети. При желании вы можете выключить чайник вручную до завершения процесса кипячения с помощью кнопки вкл./выкл.(5).

8. Во время выливания воды из чайника наклоняйте его незначительно и постепенно. Не забывайте, что внутри чайника находится горячая вода.

9. Если вода охладилась, а Вы хотите вскипятить или разогреть ее снова, просто включите чайник повторно. 

УХОД И ЧИСТКА

1. Перед чисткой или хранением отсоедините чайник от сети и дождитесь  его полного охлаждения.

2. Во избежание поражения электрическим током не погружайте корпус чайника (1), его подставку (7) и электрический шнур в воду. Эти части прибора можно очистить с помощью слегка влажной мягкой ткани без ворса и без добавления каких-либо чистящих средств. 

3. Для того чтобы почистить фильтр (3) снимите его и промойте с внешней стороны под струей воды. Фильтр необходимо промывать независимо то того, виден ли на нем осадок накипи или нет. 

4. Собирайте прибор только после полного высыхания его частей.

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

В районах с высокой степенью жесткости воды необходимо регулярно удалять накипь из прибора для поддержания его в хорошем состоянии, поскольку избыток накипи в приборе может привести к его неправильной работе или поломке. Частота очистки от накипи зависит от степени жесткости водопроводной воды в вашем регионе и от частоты использования чайника (например, одна очистка после 200 раз использования). Если в Вашем доме вода жесткая, советуем ее фильтровать – это несколько уменьшит количество образования накипи. 

2 способа удаления накипи:

1. С помощью 8%-ного белого уксуса: 

· Заполните чайник 0,5 литра  8%-ного белого уксуса.

· Оставьте чайник отмокать на 1час без кипячения.

· Вылейте раствор из чайника и ополосните его два или три раза холодной водопроводной водой.

2. С помощью лимонной кислоты:

· Смешайте 25 г лимонной кислоты и 0,5 литра кипящей воды.

· Вылейте смесь в чайник.

· Оставьте отмокать на 15 минут.

· Вылейте раствор из чайника и ополосните его два или три раза холодной водопроводной водой.

· Повторите процедуру при необходимости.

Любые другие работы должны осуществляться в уполномоченном сервисном центре.

Не убирайте прибор на хранение, если он горячий или включен в сеть. Если Вы не используете прибор, то после охлаждения чайника поместите его в коробку и храните в безопасном, сухом месте, недоступном для детей.

УТИЛИЗАЦИЯ

По окончании срока службы электробытовой прибор должен быть утилизирован с наименьшим вредом для окружающей среды и в соответствии с правилами по утилизации отходов в Вашем регионе. Для правильной утилизации прибора часто достаточно отнести его в местный центр переработки вторичного сырья. Для упаковки производимых нами приборов используются только экологически чистые материалы. Поэтому картон и бумагу можно утилизировать вместе с бумажными отходами.

ПОСЛЕПРОДАЖНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Если Ваш прибор не работает или работает плохо, обратитесь в уполномоченный сервисный центр за консультацией или ремонтом.

Гарантия не распространяется в следующих случаях:

· При несоблюдении описанных выше мер безопасности и инструкции по эксплуатации.

· Использование в коммерческих целях (использование, выходящее за рамки личных бытовых нужд).

· При подключении в сеть с напряжением, отличным от указанного на приборе.

· При ненадлежащем уходе (проникновении жидкости, пыли, насекомых и др. посторонних предметов и веществ внутрь прибора).

· При применении излишних усилий во время эксплуатации прибора или повреждениях другого рода (механических повреждений в результате неправильной эксплуатации, удара или падения прибора).

· При несанкционированном ремонте или замене частей прибора, осуществленных не уполномоченным на то лицом или сервисным центром.

· При отложении накипи на приборе вне зависимости от используемой воды.

· При несчастных случаях, как то удар молнии, затопление, пожар и иных форс мажорных обстоятельств.

Характеристики могут быть изменены компанией Binatone без какого-либо уведомления.

Гарантийный срок и другие детали указаны в гарантийном талоне, который прилагается к прибору.

Срок службы: 3  года со дня покупки. 

Изготовитель: Binatone Industries Ltd, Great Britain, Wembley, 1 Beresford Avenue, Vitabiotics House (Бинатон Индастриз Лтд, Великобритания)
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