ФЕН HD-1411

Благодарим Вас за покупку электробытового прибора торговой марки Binatone.

Электробытовая техника Binatone изготовлена в соответствии с европейскими разработками. На первоначальных этапах проектирования приборов придается большое значение внедрению новейших технологий, соответствию требованиям эргономики и надежности, а также международным стандартам безопасности.

На дальнейших этапах разработки приборы собираются из прочных и надежных деталей и блоков на современных предприятиях под непрерывным наблюдением квалифицированных специалистов в области контроля качества продукции. На любом этапе проектирования и изготовления продукции огромное внимание уделяется ее качеству.

Продукция торговой марки Binatone широко представлена на рынках 50 стран мира. Большие объемы производства позволяют удовлетворить требования покупателей в высококачественной продукции по конкурентоспособной цене. Такой подход сделал Binatone одной из лидирующих компаний в области производства электробытовой техники.

Перед тем, как приобрести любой электрический прибор, мы рекомендуем Вам ознакомиться со всей бытовой техникой Binatone. Внимательно сравните дизайн моделей, их характеристики, качество и, конечно же, цены изделий Binatone с продукцией других фирм. Чтобы помочь Вам определиться в выборе покупки, на упаковке прибора представлен подробный перечень характеристик заинтересовавшей Вас модели Binatone.

Надеемся, что техника Binatone прослужит Вам долгие годы.
СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИНСТРУКЦИИ

1. Этот электроприбор торговой марки Binatone собран в соответствии с немецкими стандартами безопасности и снабжён вилкой с заземлением и сетевым шнуром. Во избежание опасности удара электрическим током рекомендуем включать этот прибор в заземлённую розетку.

2. В упаковке этой продукции находится пакет силикагеля. Он предохраняет прибор от повреждения, поглощая влагу, которая может появиться во время транспортировки. 

ВНИМАНИЕ
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Силикагель является ядовитым веществом. Категорически запрещается употреблять его в пищу. Распаковав изделие, пожалуйста, уберите силикагель в недоступное для детей место.

1. Переключатель

2. Передняя решётка

3. Кнопка режима “Cool” (прохладного воздуха)

4. Задняя крышка

5. Предохранитель для шнура

6. Шнур 

7. Концентратор

8. Щётка-диффузор

Этот фен используется или для простой сушки волос, или с концентратором – для сильной укладки, или с диффузорной щёткой – для мягкой укладки. Выберите нужный метод сушки и, если потребуется, перед включением наденьте приставки, толкая до щелчка. Если Вам потребуется заменить приставку во время сушки, обязательно выключите фен перед заменой. Будьте осторожны, снимая приставки, т.к. они нагреваются во время сушки. Для того, чтобы их снять, просто потяните их на себя с корпуса фена.

БЫСТРАЯ СУШКА ВОЛОС

Установите переключатель в режимы наибольшего нагревания и наибольшей скорости (уровень 2). Направьте поток горячего воздуха на свои волосы, держа фен на расстоянии 10-12 см и постоянно двигая, держите на расстоянии от кожи и лица.

ВАЖНО! Не направляйте струю воздуха в одну точку в течение длительного времени, т.к. это может привести к повреждению.

Одновременно с сушкой волос удаляйте избыток влаги, расчёсывая волосы расчёской или пальцами. Если у Вас длинные волосы, наклоните голову таким образом, чтобы волосы свободно свисали с Вашей головы и лица.

УКЛАДКА И РАСПРЯМЛЕНИЕ ВОЛОС

Установите переключатель в низкий режим (уровень 1). Используя теплоустойчивую круглую щётку для укладки, накрутите локон в нужном Вам направлении и направьте струю горячего воздуха на 2-5 секунд, в зависимости от текстуры и состояния волос. (Держите поток горячего воздуха подальше от кожи головы). Если потребуется, выпускное отверстие концентратора поможет сконцентрировать поток воздуха.

Как пользоваться кнопкой “COOL SHOT” (“ПРОХЛАДНЫЙ РЕЖИМ”).

Кнопка  “COOL SHOT” отключает горячий поток воздуха и обеспечивает прохладный до тех пор, пока Вы нажимаете на неё, независимо от позиции переключателя. Используя это устройство для лучшей укладки, быстро обдавая волосы прохладным потоком воздуха сразу после горячей сушки.

Просушите локон волос, как рекомендовано выше, затем нажмите на кнопку “COOL SHOT”, чтобы отключить горячий воздух и быстро охладить волосы. После этого отпустите кнопку и переходите к другому локону волос.

Имейте в виду, что после нажатия кнопки “COOL SHOT” может потребоваться некоторое время для охлаждения потока воздуха из-за остаточного тепла.

УЧТИТЕ – В ЭТОМ ФЕНЕ ЕСТЬ ПРЕДОХРАНИТЕЛЬНОЕ УСТРОЙСТВО

в виде термостата, которое автоматически выключает фен, если он перегреется в результате блокировки входного и выходного отверстий для воздуха.

Если произошло автоматическое отключение, отключите прибор от сети и дайте остыть. Термостат самовосстановится и Вы сможете продолжить сушку. Не допускайте блокировки отверстий для воздуха.

УХОД ЗА ВАШИМ ФЕНОМ С ОБЪЁМНОЙ ЩЁТКОЙ

Чистка – отключите фен от сети и дайте ему остыть. Фен разработан для домашнего пользования и уход за ним очень прост. Никакой дополнительной смазки не нужно.

Следите, чтобы грязь, пыль, пух и волосы не скапливались  в вентиляционных отверстиях. После отключения от сети, протрите фен аккуратно мягкой влажной тканью.

ХРАНЕНИЕ

· Отключите фен от сети и дайте остыть.

· Не наматывайте шнур вокруг фена, т.к. это может привести к его повреждению.

· Храните его в сухом, свободном от влаги месте.

· Вы можете его хранить также в шкафу, для этого имеется специальная петля на фене.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Помните, что фен является электроприбором и совершенно безопасен, если Вы придерживайтесь этих инструкций. Для того, чтобы избежать риска электрического удара, ожога, любого повреждения:

· Не погружайте фен в воду или не используйте его там, где он может упасть в ванну или раковину.

· Не используйте в тот момент, когда Вы принимаете душ.

· Никогда не используйте фен, если повреждён шнур или вилка, или он не работает нормально, или он падал и повреждён, или падал в воду.

· Не пытайтесь разобрать прибор, он не подлежит самостоятельному ремонту.

· Сразу же после использования, отключайте фен от сети.

· Не пытайтесь достать фен, упавший в воду, а сразу же отключите его от сети.

· Не пытайтесь включить в сеть или отключить фен, если у Вас влажные руки.

· Необходим строгий контроль, когда прибором пользуются дети или вблизи детей или инвалиды.

· Не допускайте попадания различных предметов в отверстия.

· Не допускайте блокировки отверстий для воздуха или не кладите фен на мягкие поверхности, такие как кровать, где отверстия могут блокироваться. Не допускайте попадания пыли, волос, пуха и т.д. в отверстия.

· Не направляйте горячий воздух прямо на лицо, кожу головы или другие теплочувствительные зоны.

· Не допускайте попадания ваших волос в отверстия во время использования прибора.

· Подсоединяйте только к АС розетке с соответствующим напряжением сети. Никогда не подключайте фен к DC розетке.

 Характеристики могут быть изменены компанией Binatone без какого-либо уведомления.

Гарантийный срок и другие детали указаны в гарантийном талоне, который прилагается к прибору.

Срок службы: 3  года со дня покупки. 

Изготовитель: Binatone Industries Ltd, Great Britain, Wembley, 1 Beresford Avenue, Vitabiotics House (Бинатон Индастриз Лтд, Великобритания)

Сделано в КНР для Binatone Industries Ltd, Великобритания
