Беспроводной электрический чайник с фильтром AEJ-1803CF
Благодарим Вас за покупку электробытового прибора торговой марки Binatone.

Электробытовая техника Binatone изготовлена в соответствии с европейскими разработками. На первоначальных этапах проектирования приборов придается большое значение внедрению новейших технологий, соответствию требованиям эргономики и надежности, а также международным стандартам безопасности.

На дальнейших этапах разработки приборы собираются из прочных и надежных деталей и блоков на современных предприятиях под непрерывным наблюдением квалифицированных специалистов в области контроля качества продукции. На любом этапе проектирования и изготовления продукции огромное внимание уделяется ее качеству.

Продукция торговой марки Binatone широко представлена на рынках 50 стран мира. Большие объемы производства позволяют удовлетворить требования покупателей в высококачественной продукции по конкурентоспособной цене. Такой подход сделал Binatone одной из лидирующих компаний в области производства электробытовой техники.

Перед тем, как приобрести любой электрический прибор, мы рекомендуем Вам ознакомиться со всей бытовой техникой Binatone. Внимательно сравните дизайн моделей, их характеристики, качество и, конечно же, цены изделий Binatone с продукцией других фирм. Чтобы помочь Вам определиться в выборе покупки, на упаковке прибора представлен подробный перечень характеристик заинтересовавшей Вас модели Binatone.
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Надеемся, что техника Binatone прослужит Вам долгие годы.

1. Крышка
2. Носик
3. Ручка
4. Корпус
5. Шкала уровня воды
6. Шнур
7. Подставка
8. Выключатель
9. Неоновый индикатор работы прибора
10. Съемный фильтр от накипи
РУКОВОДСТВО
Пожалуйста, перед использованием внимательно прочитайте эту инструкцию и ознакомьтесь с Вашим новым электрическим чайником без шнура BINATONE. Пожалуйста, храните эту инструкцию.
ВКЛЮЧЕНИЕ В СЕТЬ
Перед включением чайника в сеть, убедитесь, что электрические параметры сети соответствуют параметрам прибора, отмеченным на нижней внешней стороне подставки: 230 V — 50 Hz.
ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ
1. Внимательно прочитайте инструкцию.
2. Распакуйте чайник и убедитесь, что в нем нет посторонних предметов.
3. Перед первым использованием прокипятите воду дважды, каждый раз выливая воду.
ИНСТРУКЦИЯ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ
1. Залейте требуемое количество воды через носик чайника, не превышая максимально допустимый уровень. Для того, чтобы предотвратить разбрызгивание, не заполняйте чайник слишком быстро, либо откройте крышку перед заполнением. Всегда плотно закрывайте крышку чайника перед включением.
ВНИМАНИЕ!   Не наливайте воду ниже уровня MIN и выше уровня МАХ. Следите, чтобы спираль нагрева полностью находилась под водой. Никогда не включайте чайник без воды.
2. Поместите чайник на подставку и удостоверьтесь, что он стоит ровно и прилегает к контактам. Подключите прибор к сети.
3. Для того, чтобы вскипятить воду опустите выключатель вниз. При необходимости отключения чайника, не доводя воду до кипения, поставьте выключатель в исходное положение.
ЧИСТКА КИПЯТИЛЬНИКА
Перед очисткой отсоедините чайник от сети и охладите его. ВНИМАНИЕ!   Никогда   не   погружайте   чайник   в   воду.   Поверхность   чайника протирайте мягкой влажной тканью. Не используйте обдирающие поверхность чистящие ласты и порошки.
ОЧИСТКА ВНУТРЕННЕЙ ПОВЕРХНОСТИ ОТ НАКИПИ
Если в вашем регионе жесткая вода, на внутренней поверхности чайника будет образовываться накипь, что повлечет за собой отключение чайника до закипания. Если преждевременное отключение происходит постоянно, значит необходимо чистить чайник от накипи.
1. Для очистки от накипи используйте только чистящие средства для пластмассовых предметов.
2. Не пользуйтесь чистящими средствами для металлических чайников и утюгов, так как это может повредить внутреннюю поверхность чайника.
3. Никогда не погружайте чайник в воду.
ПРЕДОХРАНИТЕЛЬНЫЙ МЕХАНИЗМ
По достижении температуры кипения Ваш чайник автоматически отключается.
Автоматическое отключение срабатывает и в том случае, если Вы по ошибке
включили   чайник,   не   налив   предварительно   воду    Если   такое   случилось, отсоедините чайник от сети и охладите его (в течение 5 минут). Затем налейте воду, подключите чайник к сети и включите его. Постоянное отключение чайника означает, что внутри образовалась накипь (см. выше).
ВНИМАНИЕ
Прибор должен быть заземлен.
Следите, чтобы в нерабочем состоянии чайник был отсоединен от сети.
Не разбирайте чайник. Запасные части в комплект не входят.
В случае несоблюдения инструкции покупателем, Binatone и ее дистрибьютеры не несут ответственности за поломку. Не допускайте контакта электрических частей чайника с водой, держите его подальше от огня, не устанавливайте чайник (или его подставку) на металлические подносы и на наклонные или влажные поверхности.
МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
1. Не наливайте воду ниже уровня "MIN" и выше "МАХ".
2. Никогда не включайте чайник без воды.
3. Не дотрагивайтесь до горячих частей чайника, не допускайте контакта рук с кипятком.
4. Не эксплуатируйте чайник с поврежденной подставкой.
5. Старайтесь ставить чайник как можно ближе к розетке, чтобы не задевать свешивающихся частей электрического шнура.
6. Используйте чайник только для нагревания воды.
7. Не оставляйте электрический чайник без присмотра.
ВНИМАНИЕ - Если чайник переполнен, кипящая вода может вылиться через край.
ЧИСТКА ФИЛЬТРА ОТ НАКИПИ
Для того чтобы внутри чайника не накапливалось большое количество накипи, необходимо постоянно очищать как фильтр, так и сам чайник.
Накипь можно удалить из фильтра следующим образом:
· Прополоскав под сильной струей воды, осторожно очищая его при этом нейлоновой щеткой
· Замочив фильтр в растворе уксуса или любом специальном растворе для удаления накипи.
· Перед извлечением фильтра (для переустановки или чистки):
· Убедитесь, что прибор выключен из сети.
· Не извлекайте фильтр из горячего прибора или прибора, содержащего горячую воду.
· Никогда не оставляйте незакрепленный фильтр внутри прибора. Убедитесь в правильности его установки между креплениями.
Характеристики могут быть изменены компанией Binatone без какого-либо уведомления.

Гарантийный срок и другие детали указаны в гарантийном талоне, который прилагается к прибору.

Срок службы: 3  года со дня покупки. 

Изготовитель: Binatone Industries Ltd, Great Britain, Wembley, 1 Beresford Avenue, Vitabiotics House (Бинатон Индастриз Лтд, Великобритания)
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